



新闻热线：85111333

中国临海新闻网：www.lhnews.com.cn

E-mail: tzlhrb@gmail.com

临海市新闻网络中心主办

2012年8月15日

星期三

农历壬辰年六月廿八

第1991期

今日四版

## 依托产业链整合资源 临海中小企业抱团拓市

本报讯 龙头企业扶持配套企业,中小企业抱团重组,让临海经济增强了市场竞争力。上半年,临海实现进出口总额13.7亿美元,增长11.3%,其中自营出口12.77亿美元,增长11.9%。

临海市东塍镇是全球最大的节日灯生产基地。为了争夺客户资源,各家企业曾陷入低价竞争的泥沼,行业发展陷入困境。2009年,东塍镇4家上规模的企业以股份制形式注册成立浙江同跃电器有限公司,实现统一品牌、统一生产、统一定价、统一销售。

“由同跃出面接单、下订单和销售,22家企业成了同跃的‘生产车间’。”同跃董事长罗雪伟说,通过以销定产,严格控制质量,同跃公司在残酷的市场竞争中占据了主动。如今,同跃公司占据了全球节日灯市场七成左右的销售份额,前不久又吸引了18家企业加入。

临海LED行业的整合则更为彻底:由11家小企业联合重组而成的浙江广普电子科技有限公司,已经成为全省最大的直插式LED生产企业,规模位居全国三甲。

“重组后,企业规模优势开始显现,在市场

份额、进货渠道和销售网络拓宽方面实现了资源共享、优势互补,管理成本下降25%,原材料成本下降25%,接单能力明显增强。”广普公司老总杨盛深说。

小企业抱团求生存,龙头企业带动促发展。

“今年,我们又拿出三成以上份额,相当于10亿元的订单转移给中小企业生产。”永强集团副总经理沈文萍说。

面对不断增加的订单,永强集团压缩生产环节,壮大研发和销售,向微笑曲线两端延伸。

并主动培育一批中小企业,抱团开拓市场。

奥特休闲企业是永强的配套企业之一,这两年依托龙头企业,既解决融资难题,又能抱团发展,今年产值有望达到7000万元。通过产业链重新分工、合理布局,临海休闲产业集群的同行关系日益和谐,休闲用品产业进入了良性发展轨道。今年上半年,临海休闲用品行业自营出口6.98亿美元,增长13.4%。

(原载8月5日《浙江日报》头版头条,作者:洪卫 嵇哲)

## 蒋冰风在汇溪镇调研时强调

### 坚持生态发展 建设特色小镇

本报讯 (记者于平)昨日下午,市委副书记、市长蒋冰风到汇溪镇调研。他在调研时强调,要坚持生态发展不动摇,深化生态农业文章,倾力建设特色小镇。

蒋冰风实地察看了该镇镇区人口区块、谷吞桥头区块,了解市农电实训基地项目、台州波赛顿卫浴有限公司新厂区工程、镇邮政所项目落实情况和镇区道路规划情况。随后,来到位于海拔600多米的炉洋村,察看了正在建设的村民活动中心和千亩油茶基地。

在镇会议室,听取该镇各项工作汇报后,蒋冰风指出,今年以来,汇溪镇班子成员精神状态良好,发展热情非常高,提出的全镇奋斗目标切合实际,镇里各项工作推进迅速、扎实有效,不少难题得到及时破解。希望全镇干部继续带领广大群众,紧紧围绕市委、市政府中心工作,进一步坚定信心,振奋精神,务实创新,推动各项工作迈上新台阶。

蒋冰风强调,要坚定生态发展的目标,按照生态发展的要求制定集镇发展、产业发展、乡村发展规划,不断优化生态环境;工业发展必须引进科技型、环保型、高效益的项目,同时要注重厂房与生态环境相协调。要大力发展生态农业,做好特色农业、精品农业、观光农业的文章,善于把生态优势转化为经济优势,以生态农业带动生态旅游。要建设特色小镇,充分凸显汇溪的文化特色、古建特色,努力打造休闲小镇、生态小镇、旅游观光小镇。要继续推进美丽乡村建设和“清洁家园、和谐乡村”建设,进一步抓好平原绿化和山区绿化,使各村落成生态的村落、文化的村落、整洁卫生的村落。要促进社会各项事业协调发展,着力维护社会稳定,多为群众办实事、办好事。

市府办、市委市政府督查室、市农办、市经信局、市建设规划局、市林特局负责人陪同调研。



为扎实做好“迎检、创建”工作,今年3月开始,邵家渡街道塘头村将每月的15日确定为村“两委”干部清扫日,村干部们积极发挥示范作用,提高村民环保意识。图为在清扫活动中,该村“两委”干部、街道驻村干部顶着高温清扫房前屋后。

谢希摄



## 市国家税务局公开承诺

一、依法组织国收入。坚持组织收入原则,做到依法征税、应收尽收,坚决不收过头税,坚决防止和制止越权减免税,努力完成全年预期目标,确保全年国收入总量超过25亿元,为临海经济社会发展提供财力保障。

二、服务临海经济社会发展。认真落实各项税收优惠政策,重点是落实好结构性减税政策,落实支持经济转型升级、外贸经济发展、三农经济发展、民生发展等各类税收政策,全年努力实现办理各类减免退税13亿元以上。

三、规范税收执法行为。严格依照法定权限和程序行使权力,进一步规范行政处罚的自由裁量权。自觉接受纳税人监督、人大监督、政协民主监督和新闻媒体等社会监督,确保全年税收执法正确率达到99%以上。

四、抓好重点项目促产促建工作。根据市委、市政府重

点项目责任分工,努力做好国税综合大楼续建,浙江华海药业股份有限公司厂房续建、产业调整,东海翔集团有限公司整体搬迁、浙江中宇休闲用品有限公司项目新建等工作,确保项目进度完成预期目标。

五、增效提速,优化纳税服务工作。认真规划纳税服务工作要点,着力提升纳税服务品牌效应。不断提高办事效率,优化办税流程,努力构建和谐的税企关系,切实保护纳税人的合法权益。

附1:

行政许项目

序号 行政许项目名称 法定时限 承诺时限

1 企业冠名发票印刷审批 1 1

2 防伪税控企业最高开票限额审批 22 22

附2:

序号	非行政许可项目名称	法定时限	承诺时限
1	申请使用经营地发票审批	1	1
2	出口货物(退)税认定	1	1
3	纳税申报方式认定审批	1	1
4	延期申报申请审批	1	1
5	税务登记	1	1
6	车辆购置税减免审批	1	1
7	企业所得税减免备案	7	7
8	增值税一般纳税人认定审批	17	17
9	汇总申报审核审批	20	20
10	小型微利企业所得税减免备案	7	7
11	车辆购置税退税	20	20

## 河头镇公开承诺

根据市“两会”和全镇干部大会确定的目标任务和要求,结合河头实际,河头镇对2012年经济社会发展重点目标承诺如下:

一、努力完成年度经济社会发展主要指标。工业总产值增长5%以上,达到4.22亿元,其中规模以上产值达到0.34亿元;争取完成工业性投资500万元;引进市外内资700万元以上;财政总收入增长5%以上,达到990万元,其中中国税增长5%以上,达到450万元,地税增长5%以上,达到540万元。农村居民人均纯收入增长10%,达到8073元。

二、全力推进重点项目建设。全力推进“三大千万工程”20个重点项目特别是市级重点项目建设。一是加快“精品农业”建设。今年完成茶文化二期建设工程、低效园地改造工程、山上叶至百罗茶场道路工程。加大水利设

施投入,完成柏树头山塘综合整治工程、高塘、七联灌区改造工程、岭景葡萄滴灌工程。二是推进“宜居城镇”建设。完成镇区人口改造工程、人民路改造工程、镇区排水、排污(一期)工程,加快完成始丰溪整治的规划设计及政策处理工作。完成移民小区建设(一期)工程。三是抓好“美丽乡村”建设。深化康居工程,其中续建4个村,新启动3个村。创建“美丽乡村”2个。深度挖掘红色文化资源及旅游开发,进行遗址道路维修,开发形成景观和新的旅游线路。推进“清洁家园、和谐乡村”活动,创建“省级森林城镇”。

三、全力做好重点工作。一是突出精品农业。着力做强茶叶主导产业,做精葡萄、油茶、蓝莓、高山蔬菜四个优势产业。羊岩勾青争创中国驰名商标,大石葡萄争创浙江省著名商标,大石垂直申报中国地理标志证明商标。二是发展生态

工业。优先发展农产品加工业,引导资金投资农产品深加工,拉长产业链,带动富余劳动力就业。三是提升生态旅游。加快蓝莓主题公园、葡萄高科技农业示范园建设。羊岩山茶文化节争创AAAA级景区。继续举办第三届茶文化旅游节、第四届大石葡萄节等特色节庆。打造红色旅游品牌,争创临海市爱国主义教育基地和青少年实践教育基地。四是稳步推进各项社会事业。加快推进教育、文化、卫生、体育等方面基础设施建设,着力做好为民办实事工作和社会管理创新工作。完成卫生院改造工程,努力做好计生、城乡居民医疗保险、城乡居民社会养老保险、低保等民生工作。五是加强村级组织建设。加强新一届村“两委”班子能力素质培训和村级配套设施建设;开展村级组织换届选举“回头看”活动;完善村级运行机制,进一步规范村级各项管理制度,妥善处理好各类矛盾,保障村民利益。

转作风 抓落实 促崛起



## 江苏靖江市公安局副政委之子 刀砍女邻居被刑事拘留

●13日凌晨,江苏省靖江市公安局发布官方公告,称10日晚持刀伤人的靖江公务员、涉事嫌疑人陆剑波已经被刑事拘留。针对此事,靖江市公安局表示“将依法处理”。

10日晚7时50分左右,江苏省靖江市靖城街道虹兴社区华泰公寓的小区内,当地的一名公务员陆剑波因与邻居之间产生纠纷,持刀向一女子多次挥去,导致该女子多处受伤。据事发地点周围邻居反映,陆家的房屋或有违建现象,小区的居民早有不满。据目击者称,这次纠纷也是因为违建而起,视频是被邻居家的监控录像拍下来的。

## 岳阳:11名国家公职人员因违规操办 婚丧喜庆事宜被通报

●因违规操办婚丧喜庆事宜,岳阳市11名国家公职人员被通报。7月初,岳阳市下发《岳阳市国家公职人员操办婚丧喜庆事宜暂行规定》,规定允许操办事宜的具体范畴,即严格控制在20桌以内(按10人/桌标准,200人以内计算),礼金标准原则控制在200元以内,并且规定7月中旬至10月下旬为岳阳市治理国家公职人员操办婚丧喜庆事宜集中整治期。此前的7月底开始,岳阳市纪委监察局组织对中心城区225家大中型餐馆、酒楼、宾馆、酒店进行经常性督查,严控国家公职人员违规操办婚丧喜庆事宜。

(据新华网)



感恩回馈 充值送冰爽/送话费  
充值送冰爽 充值送话费  
充得越多送得越多 老客户可享5-8折优惠

充值送冰爽 充100送1箱 充200送3箱  
充值送话费 充100得360 充200得600

